

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

ЗАТВЕРДЖУЮ
Декан факультету фінансів та обліку
роботи Андрій КІЗИМА
« 03 » 33680120 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ІНЦІОТ
Святослав ПИТЕЛЬ
« 03 » 33680120 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. проректора з науково-педагогічної
роботи Віктор ОСТРОВЕРХОВ
« 03 » 33680120 2023 р.



РОБОЧА ПРОГРАМА

**з дисципліни «АУДИТ КОНСОЛІДОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ І
ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПРОЦЕДУР»**
ступінь вищої освіти - другий(магістр)

Галузь знань - 07 «Управління та адміністрування»

Спеціальність - 071 «Облік і оподаткування»

Освітньо-професійна програма – «Аудит та державний фінансовий контроль»

Кафедра фінансового контролю та аудиту

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції	Практ.	ІРС	Тренінг	СРС	Разом	Залік
Денна	1	2	30	15	5	4	66	120	2
Заочна	1	2	8	4			108	120	3

ТЕРНОПІЛЬ–ЗУНУ- 2023

Робочу програму склав доктор економічних наук, професор кафедри фінансового контролю та аудиту Михайло ПУШКАР

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри фінансового контролю та аудиту, протокол № 3 «03» вертес 2023 року.

Завідувач кафедри _____



Михайло ЛУЧКО

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності «Облік і оподаткування», протокол № 2 «10» 10 2023 року.

Керівник групи
забезпечення спеціальності _____



Руслан БРУХАНСЬКИЙ

Гарант ОП _____



Михайло ЛУЧКО

СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур»

Опис дисципліни

Дисципліна – «Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур»	Галузь знань, спеціальність, ступінь вищої освіти, освітньо-професійні програми	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів ECTS – 4	Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування»	Вибіркова дисципліна циклу професійної підготовки
Кількість залікових модулів - 3	Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»	Рік підготовки : <i>Денна – 1</i> <i>Заочна</i> <i>- 1</i> Семестр : <i>Денна – 2</i> <i>Заочна – 1,2</i>
Кількість змістових модулів - 2	Ступінь вищої освіти – другий (магістр)	Лекції : <i>Денна – 30 год.</i> <i>Заочна – 15 год.</i> Практичні заняття: <i>Денна – 8 год.</i> <i>Заочна – 4 год.</i>
Загальна кількість годин - 120	Освітньо-професійна програма «Аудит та державний фінансовий контроль»	Самостійна робота: <i>Денна – 70 год., в тому числі тренінг – 4 год.</i> <i>Заочна – 108 год.</i> Індивідуальна робота: <i>Денна - 5 год.</i>
Тижневих годин - 8, з них аудиторних – 2 год.		Вид підсумкового контролю - залік

2. Мета і завдання дисципліни «Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур»

2.1. Мета вивчення дисципліни

Мета вивчення дисципліни «Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур» полягає у формуванні базової компетенції щодо сутності та методики здійснення аудиту консолідованої звітності групи об'єднаних підприємств та складання аудиторського звіту у відповідності до Міжнародних стандартів.

2.2. Завдання вивчення дисципліни

Завдання курсу полягає в оволодінні магістрами теоретичними основами та формуванні практичних навичок, пов'язаних зі складанням плану у відповідності до завдання аудиту, застосуванні ефективної методології проведення аудиту консолідованої звітності у їх майбутній діяльності.

Завдання лекційних занять

Завдання проведення лекційних занять полягають у вивченні Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, як теоретичної основи для застосування знань з методики і процедур здійснення аудиту консолідованої фінансової звітності та інших видів аудиторських послуг.

Завдання практичних занять

Завдання практичних занять полягають у використанні теоретичних знань, здобутих магістрами на лекціях і в процесі самостійної роботи; оволодіння практичними навичками щодо складання завдань з аудиту фінансової звітності корпоративних структур, контролю правильності здійснення трансформаційних процедур в системі обліку, складання звіту про виконану роботу та допомога менеджменту щодо організації належної системи облікового процесу на підприємстві.

2.3. Результати навчання

Вивчення дисципліни «Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур» спрямоване на такі результати навчання, як засвоєння теоретичних аспектів та набуття практичних навичок роботи магістром у якості аудитора на підприємстві чи в аудиторській фірмі.

3. Програма навчальної дисципліни «Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур»

Змістовий модуль 1.

Види і методи об'єднання підприємств та аудит відображення змін в обліку групи підприємств

Тема 1. Сутність та види об'єднання підприємств і складання консолідованої звітності

Фінансова звітність як джерело інформації про діяльність бізнесу, мета її призначення та потенційні користувачі. Інформаційні потреби користувачів фінансової звітності.

Державне регулювання фінансового обліку і фінансової звітності. Принципи формування показників консолідованої фінансової звітності. Загальні вимоги до фінансової звітності.

Класифікація підприємств за масштабами, видами економічної діяльності, способами корпоративного управління, організацією інформаційної системи та фінансової звітності.

Підприємства, що становлять суспільний інтерес. Стандартизація обліку й аудиту за Міжнародними стандартами. Склад консолідованої фінансової звітності та правила її складання. Порядок та строки подання і оприлюднення фінансової звітності Адміністративна відповідальність за порушення порядку подання фінансової звітності.

Тема 2. Концепції аудиту консолідованої звітності в об'єднаній групі підприємств

Поняття про концепцію, як аналога теорії науки, яка ще не набула офіційного статусу науки. На етапі становлення молоді науки про аудит, концепція заміняє теорію, як систему пізнання закономірностей функціонування бізнесу в конкретних підприємствах.

Концепція аудиту: на основі контрольної діяльності підприємства. Концепція аудиту на основі суттєвості (матеріальності). Концепція аудиту на основі аудиторського ризику.

Концепція аудиту на основі професійного судження. Аудит, як система взаємовідношень суб'єктів між собою та суб'єктів з об'єктами з приводу дотримання раціонального господарювання і законодавства. Образ науки, сутність, структура, цінність аудиторської інформації.

Принципи аудиту та їх узгодженість з обліковою наукою, зовнішні та внутрішні регулятори, інструментарій аудиту (вибірки, ризик, методи, моделі та алгоритми досліджень діяльності бізнес – структур).

Організація та методика проведення аудиту (угоди, умови, ризику, стратегія і тактика виконання аудиторських завдань). Планування і програма

збору даних, робочі документи, свідчення осіб. Звітність аудитора (судження, висновки, офіційні та конфіденційні звіти, консультації тощо).

Тема 3. Методи об'єднання підприємств

Причини та наслідки об'єднання підприємств. Види об'єднань підприємств. Форми реорганізації, результатом яких є укрупнення підприємств. Зміст поняття «об'єднання підприємств». Нормативні акти, що визначають особливості облікового процесу та вимоги до розкриття інформації в межах об'єднання. Варіанти об'єднання підприємств – злиття, придбання та приєднання. Правові основи створення та діяльності об'єднань.

Організаційно-правові форми об'єднань підприємств, їх види і характеристика. Зміст поняття «група підприємств». Холдинг як форма об'єднання підприємств. Нормативні акти, які регламентують складання консолідованої звітності. Розкриття змісту поняття консолідованої групи підприємств та взаємовідносин між ними.

Тема 4. Аудит змін у групі підприємств - в активах, зобов'язаннях, частці участі, доходах і гудвілі

Аудит в об'єднаннях, які включають групу підприємств. Аудит структури і змісту Звіту про фінансовий стан підприємства. Дотримання підприємством принципів визнання доходів і витрат, класифікації доходів і витрат.

Аудит Звіту про фінансові результати. Джерела інформації для складання Звіту про фінансові результати.

Визначення чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг). Визначення собівартості реалізованої продукції і розрахунку валового прибутку (збитку).

Визначення фінансових результатів від операційної діяльності. Розрахунок фінансового результату до оподаткування, визначення чистого фінансового результату (прибутку, збитку) підприємства. Порядок розрахунку сукупного доходу. Склад і структура елементів операційних витрат. Показники прибутковості акцій і порядок їх розрахунку.

Аудит Звіту про рух грошових коштів. Джерела інформації для складання Звіту про рух грошових коштів.

Аудит зобов'язань у групі підприємств – внутрішньогрупові розрахунки, з постачальниками і покупцями, з оплати праці, з дебіторами і кредиторами, з податковими органами та іншими клієнтами.

Аудит операцій щодо частки участі в капіталі, доходах спільної діяльності та гудвілу.

Змістовий модуль 2.

Аудит методики та процедур складання консолідованої звітності та аналіз показників фінансової звітності

Тема 5. Методики і процедури аудиту консолідованої звітності на дату створення групи підприємств

Складання методик і процедур аудиту консолідованих форм фінансової звітності в об'єднаному підприємстві. Методика і процедури аудиту консолідованого звіту про фінансовий стан підприємства. Методика і процедури аудиту консолідованого звіту про фінансові результати. Методики і процедури аудиту консолідованого звіту про рух грошових коштів. Методики і процедури аудиту консолідованого звіту про власний капітал.

Методики і процедури аудиту Приміток до річної фінансової звітності.

Положення П(С)БО 29 «Фінансова звітність за сегментами». Зміст форми «Інформація за сегментами» та порядок її складання. Зміст і порядок складання Звіту про управління та Звіту про платежі на користь держави. Загальна характеристика П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах». Коригування сальдо нерозподіленого прибутку як спосіб виправлення помилок при складанні звітності в попередніх періодах. Виправлення помилок і зміни в облікових оцінках.

Розкриття інформації про виправлені помилки в попередніх періодах і зміни під впливом окремих подій у Примітках до річної фінансової звітності. Зміни в обліковій політиці та їх розкриття в Примітках до звітності.

Тема 6. Аудит консолідованих форм фінансової звітності

Характеристика НП(С)БО 2 «Консолідована фінансова звітність». Порядок складання консолідованої фінансової звітності. Перелік додаткових статей.

Аудит звіту про фінансовий стан корпоративних структур. Характеристика розділів і статей звіту. Методика і техніка складання звіту про фінансовий стан.

Аудит звіту про фінансові результати. Принципи визнання доходів і витрат. Класифікація доходів і витрат у Звіті про фінансові результати. Визначення собівартості реалізованої продукції, валового прибутку (збитку), чистого фінансового результату від операційної діяльності та сукупного доходу. Склад і структура елементів операційних витрат. Показники прибутковості акцій і порядок їх розрахунку.

Аудит звіту про рух грошових коштів. Джерела інформації для складання Звіту, Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті операційної, інвестиційної фінансової діяльності.

Аудит звіту про власний капітал. Формування звітних даних про зміни зареєстрованого і резервного капіталу.

Аудит приміток до річної фінансової звітності за формою 5. Зміст форми 6 «Інформація за сегментам» та порядок її складання.

Порядок складання Звіту про управління, Звіту про платежі на користь держави. Загальні положення П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах». Виправлення помилок і зміни в облікових оцінках

Тема 7. Методи аналізу показників консолідованої фінансової звітності.

Роль аналізу в аудиторській діяльності. Методи аналізу фінансової і господарської діяльності, які використовуються при аудиті корпоративних підприємств. Фінансовий (коефіцієнтний) метод дослідження ефективності роботи підприємства. Трендовий метод та його застосування для оцінки роботи підприємства. Використання SWOT- аналізу як дієвого методу визначення якісних характеристик роботи підприємства. Маржинальний метод аналізу собівартості продукції. Використання методу пошуку вузьких місць у роботі бізнесу. Використання методу експертних оцінок та сценаріїв при розробці стратегічного плану розвитку підприємства

4. Тематика лекційних занять з курсу «Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур» (денна форма навчання)

Теми	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Індивідуальна робота	Контрольні заходи
<i>Змістовий модуль 1.</i> <i>Види і методи об'єднання підприємств та аудит відображення змін в обліку групи підприємств</i>					
Тема 1. Сутність та види об'єднання підприємств і складання консолідованої звітності	2	1	9		презентації
Тема 2. Концепції аудиту консолідованої звітності в об'єднаній групі підприємств	4	2	9	1	виконання завдань
Тема 3. Методи об'єднання підприємств	4	2	9		виконання завдань
Тема 4. Аудит змін у групі зобов'язаннях, частці участі, доходах і гудвілі	4	2	9		виконання завдань
<i>Змістовий модуль 2.</i> <i>Аудит методики та процедур складання консолідованої звітності та аналіз показників фінансової звітності</i>					

Тема 5. Методики і процедури аудиту консолідованої звітності на дату створення групи підприємств	4	2	10	1	виконання завдань
Тема 6. Аудит консолідованих форм фінансової звітності	6	4	10	2	виконання завдань
Тема 7. Методи аналізу показників консолідованої фінансової звітності	2	2	10	1	виконання завдань
Разом	30	15	66	5	

(Заочна форма навчання)

Теми	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Індивідуальна робота
Змістовий модуль 1. Види і методи об'єднання підприємств та аудит відображення змін в обліку групи підприємств				
Тема 1. Сутність та види об'єднання підприємств і складання консолідованої звітності	1	0,5	15	-
Тема 2. Концепції аудиту консолідованої звітності в об'єднаній групі підприємств	1	0,5	15	-
Тема 3. Методи об'єднання підприємств	1	0,5	15	-
Тема 4. Аудит змін у групі підприємств – в активах, зобов'язаннях, частці участі, доходах і гудвілі	1	0,5	15	-
Змістовий модуль 2. Аудит методики та процедур складання консолідованої звітності та аналіз показників фінансової звітності				
Тема 5. Методики і процедури аудиту консолідованої звітності на дату створення групи підприємств	1	0,5	16	
Тема 6. Аудит консолідованих форм фінансової звітності	2	0,5	16	-
Тема 7. Методи аналізу показників консолідованої фінансової звітності	1	0,5	16	-
Разом	8	4	108	-

5. Тематика практичних занять

Практичне заняття 1.

Тема: Сутність та види об'єднання підприємств і складання консолідованої звітності

Мета: з'ясування сутності та видів об'єднання підприємств і складання консолідованої фінансової звітності складу звітності підприємства, її

нормативно-правового регулювання та загальних вимог до фінансової звітності.

Питання для обговорення:

1. Об'єднання підприємств та їх види
2. Фінансова звітність як складова системи звітності підприємства: складання, інформаційні потреби користувачів, управління фінансовими, операційними і стратегічними напрямками розвитку підприємства
3. Державне регулювання фінансової звітності
4. Принципи формування показників фінансової звітності
5. Загальні вимоги до фінансової звітності
6. Склад індивідуальної і консолідованої фінансової звітності
7. Звітність за стандартами МСФЗ
8. Поняття звітного періоду
9. Основні правила складання фінансової звітності
10. Порядок та строки подання і оприлюднення фінансової звітності
Адміністративна відповідальність за порушення порядку подання фінансової звітності

Практичне заняття 2.

Тема: Концепції аудиту консолідованої звітності в об'єднаній групі підприємств

Мета: Розуміння того, що теорія аудиту поки що не сформувалася і на сучасному етапі розвитку її заміняють концепції, як аналог теорії.

Питання для обговорення:

Теорія аудиту зараз має багаторівневу структуру, яка включає філософські основи (абстрактні істини, що базуються на психології, ймовірності, праві, логіці, етиці, фінансовій та операційній звітності, аналізі господарської діяльності тощо), постулатів і понять науки, концептуальних аспектів з предмету аудиту, директив, які ґрунтуються на концептуальних основах та практичних рекомендаціях щодо контрольних дій аудитора.

Питання для обговорення:

1. Поняття про концепцію
2. Концепція, що базується на контрольній діяльності
3. Концепція, що ґрунтується на понятті суттєвості
4. Концепція на основі аудиторського ризику
5. Концепція на основі професійного судження аудитора
6. Аудит консолідованої звітності: вибір методик на основі концепцій
7. Судження аудитора та його структура

Практичне заняття 3.

Тема: Методи об'єднання підприємств

Мета: Знати організаційні та економічні умови об'єднання підприємств в групи з метою підвищення ефективності ведення бізнесу та вирішення соціальних умов працівників. Питання для обговорення:

1. Форми реорганізації, результатом яких є укрупнення підприємств
2. Зміст поняття «об'єднання підприємств»
3. Зміст нормативного акту, що визначає особливості облікового процесу та вимоги до розкриття інформації в межах об'єднання
4. Варіанти об'єднання підприємств – злиття, придбання та приєднання
5. Правові основи створення та діяльності об'єднань
6. Організаційно-правові форми об'єднань підприємств, їх види і характеристика
7. Зміст поняття «група підприємств»
8. Холдинг як форма об'єднання підприємств
9. Нормативні акти, які регламентують складання консолідованої звітності
10. Розкрити зміст поняття консолідованої групи підприємств

Практичне заняття 4

Тема: . Аудит змін у групі підприємств - активів, зобов'язань, частки участі, доходу і гудвілу

Мета: Вміти визначити у групі підприємств чистий дохід від реалізації, собівартість реалізованої продукції, чистий фінансовий результат, сукупний дохід, прибутковість акцій. Аудит Звіту про фінансові результати, Звіту про рух грошових коштів, Звіту про власний капітал, Приміток до річної фінансової звітності. Питання для обговорення:

1. Аудит структури і змісту звіту про фінансовий стан підприємства
2. Принципи визнання доходів і витрат, дотримання стандартів та класифікації доходів і витрат, складу і структури операційних витрат
3. Аудит Звіту про фінансові результати
4. Визначення показника чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
5. Аудит собівартості реалізованої продукції
6. Розрахунок валового прибутку (збитку) та прибутковості акцій
7. Аудит Звіту про рух грошових коштів. Порядок визначення руху грошових коштів у результаті операційної, інвестиційної фінансової діяльності
8. Аудит Звіту про власний капітал та змін зареєстрованого і резервного капіталу
9. Аудит Приміток до річної фінансової звітності

10. Аудит Додатку до приміток до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами», Звіту про управління, Звіту про платежі на користь держави та виправлення помилок і зміни у фінансових звітах.

Практичне заняття 5.

Тема: Аудит методики та процедур складання консолідованої звітності на дату створення групи підприємств

Мета: Засвоєння порядку розробки методик і процедур консолідації фінансової звітності на материнських і дочірніх підприємствах. Аудит методик щодо процедур складання консолідованих форм фінансової звітності, розроблених в об'єднаному підприємстві.

Питання для обговорення:

1. Аудит методики складання консолідованого звіту про фінансовий стан підприємства
2. Аудит методики і процедур складання консолідованого звіту про фінансові результати
3. Аудит методики і процедур складання консолідованого звіту про рух грошових коштів
4. Аудит методики і процедур складання консолідованого звіту про власний капітал
5. Аудит методики і процедур складання Приміток до річної фінансової звітності
6. Положення П(С)БО 2 «Консолідована фінансова звітність», 17 «Податок на прибуток», 19 «Об'єднання підприємств», 21 «Вплив від змін валютних курсів» 29 «Фінансова звітність за сегментами»
7. Зміст форми «Інформація за сегментами» та порядок її складання. Зміст і порядок складання Звіту про управління та Звіту про платежі на користь держави
8. Зміст П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах». Коригування сальдо нерозподіленого прибутку як спосіб виправлення помилок при складанні звітності в попередніх періодах. Виправлення помилок і зміни в облікових оцінках
9. Розкриття інформації про виправлені помилки в попередніх періодах і зміни під впливом окремих подій у Примітках до річної фінансової звітності. Зміни в обліковій політиці та їх розкриття в Примітках до звітності

Практичне заняття 6.

Тема: . Аудит консолідованих форм фінансової звітності

Мета: Здійснювати роботу аудитора з перевірки правильності та законності інформації, наведеної у консолідованих звітах материнської компанії та дочірніх підприємств.

Питання для обговорення:

1. Аудит звіту про фінансовий стан корпоративних структур.
Правильність наведеної інформації у розділах і статтях звіту. Порядок відображення в Балансі необоротних і оборотних активів, власного капіталу, довгострокових і поточних зобов'язань. Методика і техніка складання звіту про фінансовий стан
2. Аудит звіту про фінансові результати
Принципи визнання доходів і витрат. Класифікація доходів і витрат у Звіті про фінансові результати. Визначення чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг). Визначення собівартості реалізованої продукції, валового прибутку (збитку), чистого фінансового результату. Склад і структура операційних витрат. Показники прибутковості акцій і порядок їх розрахунку.
3. Аудит звіту про рух грошових коштів
Джерела інформації для складання Звіту. Методи складання (прямий та непрямий). Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті операційної, інвестиційної фінансової діяльності.
4. Аудит звіту про власний капітал.
Формування звітних даних про зміни зареєстрованого і резервного капіталу,
5. Аудит приміток до річної фінансової звітності за формою 5.
6. Зміст форми 6 «Інформація за сегментам» та порядок її складання.
Порядок складання Звіту про управління, Звіту про платежі. Загальні положення П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах». Виправлення помилок і зміни в облікових оцінках.

Практичне заняття 7

Тема: Методи аналізу показників консолідованої фінансової звітності

Мета: На основі фінансової звітності визначити показники ефективності фінансової та господарської діяльності корпоративної структури.

Питання для обговорення:

1. Роль аналізу в аудиторській діяльності
2. Методи аналізу фінансової і господарської діяльності, які використовуються при аудиті корпоративних підприємств
3. Фінансовий (коефіцієнтний) метод дослідження ефективності роботи підприємства
4. Трендовий метод та його застосування для оцінки роботи підприємства
5. Використання SWOT- аналізу як дієвого методу визначення якісних характеристик роботи підприємства
6. Маржинальний метод аналізу собівартості продукції

7. Використання методу пошуку вузьких місць у роботі бізнесу
8. Використання методу експертних оцінок та сценаріїв при розробці стратегічного плану розвитку підприємства

6. Комплексне практичне індивідуальне завдання (20 год)

Самостійно обрати одну з наведених тем у розділі 8 «Питання з дисципліни, і підготувати реферат з описом методик проведення аудиту консолідованої фінансової звітності на підприємстві - Звіту про фінансовий стан, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів, Звіту про власний капітал, Приміток до річної фінансової звітності (у розрізі тем).

7. Самостійна робота

Самостійна робота передбачає опрацювання рекомендованої літератури, роботу з конспектом лекцій, вивчення методики проведення аудиту консолідованої фінансової звітності й трансформаційних процедур в корпоративних бізнес – структурах.

Аудит консолідованої звітності.

Аудит звіту про фінансовий стан корпоративних структур.

Правильність наведеної інформації у розділах і статтях звіту. Порядок відображення в Балансі необоротних і оборотних активів, власного капіталу, довгострокових і поточних зобов'язань. Методика і техніка складання звіту про фінансовий стан..

Аудит звіту про фінансові результати.

Принципи визнання доходів і витрат. Класифікація доходів і витрат у Звіті про фінансові результати. Визначення чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг). Визначення собівартості реалізованої продукції, валового прибутку (збитку), чистого фінансового результату від операційної діяльності та сукупного доходу. Склад і структура елементів операційних витрат. Показники прибутковості акцій і порядок їх розрахунку.

Аудит звіту про рух грошових коштів.

Джерела інформації для складання Звіту, Методи складання (прямий та непрямий). Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті операційної, інвестиційної фінансової діяльності.

Аудит звіту про власний капітал.

Формування звітних даних про зміни зареєстрованого і резервного капіталу,

Аудит приміток до річної фінансової звітності за формою 5.

Зміст форми 6 «Інформація за сегментам» та порядок її складання.

Порядок складання Звіту про управління, Звіту про платежі на користь держави. Загальні положення П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах». Виправлення помилок і зміни в облікових оцінках.

8. Тренінг з дисципліни

Тренінг з дисципліни «Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур» полягає у формуванні базової компетенції щодо сутності та методики здійснення аудиту консолідованої звітності групи об'єднаних підприємств та складання аудиторського звіту у відповідності до Міжнародних стандартів.

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

У процесі вивчення дисципліни «Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур» використовуються наступні засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання:

- поточне опитування;
- залікове модульне тестування;
- розрахункові, розрахунково-графічні, обліково-контрольні роботи;
- презентації результатів виконаних завдань та досліджень;
- оцінювання результатів КПЗ;
- презентації та виступи на наукових заходах;
- ректорська контрольна робота;
- залік
- інші види індивідуальних та групових завдань.

10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур» визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) визначається як середньо зважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1	Заліковий модуль 2	Заліковий модуль 3
30%	40%	30%
1. Усне опитування (тестування) на заняттях: 3 теми по 5 балів – мах 15 балів. 2. Письмова робота – мах 85 балів.	1. Усне опитування (тестування) на заняттях: 4 теми по 5 балів – мах 20 балів. 2. Письмова робота – мах 80 балів.	1. Підготовка КПЗ – мах 40 балів. 2. Захист КПЗ – мах 40 балів. 3. Участь у тренінгах – мах 20 балів.

Шкала оцінювання:

За шкалою Університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90–100	відмінно	A (відмінно)
85–89	добре	B (дуже добре)
75–84		C (добре)
65–74	задовільно	D (задовільно)
60–64		E (достатньо)
35–59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1–34		F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом)

11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№	Найменування	Номер теми
1.	Електронний конспект лекцій з дисципліни «Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур»	1-7
2.	Комплексне практичне індивідуальне завдання (електронний варіант)	1-7
3.	Методичні вказівки і завдання для проведення семінарських, практичних занять, самостійної роботи з дисципліни « Аудит консолідованої звітності і трансформаційних процедур» для студентів спеціальності «Облік і оподаткування»	1-7

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

1. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Видання 2016 – 2017 років. Частина 1. К.: Аудиторська палата України. 2018.
2. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Видання 2016 – 2017 років. Частина 11. –К.: Аудиторська палата України. 2018.
3. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996XIV.<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text> 2. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text>
4. Порядок подання фінансової звітності, затверджений постановою МФУ від 28.02.2000 № 419.

5. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій. Наказ МФУ від 30.11.1999 № 291.
6. НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом МФУ від 07.02.2013 № 73.
7. НП(С)БО 2 «Консолідована фінансова звітність» затверджене наказом Міністерства фінансів України 27.06.2013 № 628
8. П(С)БО 6 «Виправлення помилок і змін у фінансових звітах»: Наказ МФУ від 28.05.1999 № 137. 8. П(С)БО 29 «Фінансова звітність за сегментами»: Наказ МФУ від 19.05.2005 № 412/
9. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 19 «Об'єднання підприємств». Наказ Міністерства фінансів України 07.07.99 № 163. Дата оновлення 27.06.2013. Дата оновлення 27.06.2013. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0499-99>
10. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена фінансова звітність». Наказ Міністерства фінансів України 25.02.2000 № 39. Дата оновлення 31.05.2019. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00>
11. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 29 «Фінансова звітність за сегментами». Наказ Міністерства фінансів України 19.05.2005 № 412. Дата оновлення 27.06.2013. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0621-05>
12. Про затвердження порядку подання фінансової звітності. Постанова КМУ від 28.02.2000 р. № 419. Дата оновлення 17.07.2019. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show>
13. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності: Наказ МФУ від 28.03.2013. № 433.
14. Аудит: підручник (в двох частинах) / за ред. Грушко В.І./ Брадул О.М., Шепелюк В.А, Ільїна С.Б., Юнацький М.О., Хорошенко А.П., Брадул Т.В., 4-те вид. доп. і перероб. К. : Видавництво Ліра-К, 2019. 324 с.
15. Аудит : навчальний посібник / Л. І. Жидеєва, О. П. Колісник, К. Д. Салямон-Міхеєва. – Ірпінь : Університет ДФС України, 2019. – 312 с.
16. Бухгалтерський облік [Текст] : підручник / Я. Д. Крупка, З. В. Задорожний, Н. В. Гудзь [та ін.]. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 460 с. Вареня В. Облікова стратегія та фінансова звітність. 2014. (№6). – С.32-36
17. Верига, Ю. А., Левченко З. М., Ватуля І. Д. Звітність підприємств: навч. посіб. 2-ге вид., доповн. і переробл.. Київ: ЦУЛ, 2018. 776 с. URL: <http://library.tneu.edu.ua/images/stories/zmist/2018/lit3/>
18. Левицька О. Відображення результатів діяльності у формах фінансової звітності підприємства. URL: <http://archive.nbuv.gov.ua/portal/soc>
19. Проскура, К. Аудит фінансової звітності: правила гри при оприлюдненні фінансової інформації підприємств Вісник. Офіційно про податки. 2019.

№ 1-2 (19 січ.) : Щорічні відпустки. С. 43-45

20. Audit committee adoption and firm value: evidence from UK financial institutions. Peter Agyemang-Mintah, Hannu Schadewitz .International Journal of Accounting & Information Management .ISSN: 1834-7649 .Article publication date: 5 March 2018. <https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/IJAIM-04-20170048/full/html>
21. Bila, L.M. (2005), “Formation of the system of financial reporting of agricultural enterprises”, Ph.D. Thesis, Accounting, analysis and audit, Kyiv, Ukraine.
22. Verkhovna Rada of Ukraine (2017), The Law of Ukraine “Accounting and financial reporting in Ukraine”, available at: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/996-14> (Accessed 01 Nov 2019).
23. Semenyshena, N.V. (2008), “Communicative and information-analytical functions of accounting of agricultural enterprises”, Ph.D. Thesis, Accounting, analysis and audit, Kyiv, Ukraine.
24. Ministry of Finance of Ukraine (2013), Order “National Accounting Standard (Standard) 1 General Financial Reporting Requirements”, available at: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13> (Accessed 05 Nov 2019).

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ:

1. Пошук наукової інформації: Google Scholar – <https://scholar.google.com> – ефективна система пошуку наукових праць і науковців у розрізі різних галузей знань, спеціальностей, тематичних напрямів, проблематики тощо; ScienceDirect – глобальна онлайн-колекція опублікованих наукових досліджень; BASE: Bielefeld Academic Search Engine – спеціалізується на пошуку наукових праць відкритого доступу; OAIster – зведений каталог метаданих на основі відкритого доступу до цифрових ресурсів; Scirus – пошукова система наукової інформації на спеціалізованих веб-сайтах; SCImago Journal & Country Rank – аналітичний моніторинг наукових показників у розрізі журналів і країн; ScientificCommons.org – платформа з вільним доступом до наукових робіт у відкритих репозитаріях; WorldWideScience.org – глобальна пошукова система наукової інформації в межах національних і міжнародних наукових баз даних;
2. Репозитарії (ресурси у мережі, які зберігають публікації у вигляді файлів, доступних для ознайомлення і поширення): Research Papers in Economics; Kyoto University Research Information Repository; DSpace at West Ukrainian National University (репозитарій Західноукраїнського національного університету);
3. Спеціальні бази даних: Спеціалізована база даних Державної податкової служби України (<https://tax.gov.ua>); база даних обов’язкової до

- оприлюднення інформації фондового ринку України Агентства з розвитку інфраструктури фондового ринку України (<http://www.smida.gov.ua/>); інформаційна база даних Державної комісії з цінних паперів і фондового ринку (<https://www.nssmc.gov.ua/>);
4. Сайти-довідники, енциклопедії, інформація про компанії, організації: Вікіпедія (<http://wikipedia.org>); Довідник.інфо (<https://dovidnyk.info>); Офіційна Україна сьогодні (<http://dovidka.com.ua/user/>); 5. Безкоштовні та платні ресурси з нормативно-правовою інформацією: Верховної Ради України (<http://zakon.rada.gov.ua>); ЛІГА. Закон (<http://www.ligazakon.ua/>); 6. Офіційні сайти органів влади, політичних і громадських організацій: Верховна Рада України (<http://portal.rada.gov.ua/>); Кабінет Міністрів (<http://www.kmu.gov.ua/>); Президент України (<http://www.president.gov.ua/>);
 7. Форуми, чати, блоги тощо: Українська правда (<http://forum.pravda.com.ua>); ЛІГАБізнесІнформ (<http://forum.liga.net/>);
 8. Сайти інформаційних агентств, повністю або частково відкриті для користувачів: – УНІАН (<http://www.unian.net/>); РБК-Україна (<http://www.rbc.ua/>).
 9. Державна податкова служба : - <http://www.sta.gov.ua>
 10. Бухгалтерські послуги в Україні: - <http://www.buhgalteria.com.ua>
 11. Газета “Все про бухгалтерський облік”: - <http://www.vobu.com.ua>
 12. Безкоштовна бібліотека підручників : - <http://www.library.com.ua>
 13. Центр фінансово – економічних досліджень: - <http://www.economics.com.ua>
 14. Аудиторська Палата України - <https://www.apu.com.ua/>
 15. Спілка аудиторів України: - <https://spilka-audit.org.ua/>